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	20-24 вересня відбувся міжнародний онлайн-семінар за темою «Нова українська школа. Сприяння прогресу вчителя з використанням інноваційного досвіду розвитку дитячих компетенцій», організований Державною бібліотекою України для юнацтва, видавництвом «Балтія-Друк», Публічною бібліотекою м. Анікщяй (Литва) за підтримки Посольства Литовської республіки в Україні.
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	Участь у семінарі взяли понад 70 фахівців обласних бібліотек для юнацтва/молоді, в тому числі заступник директора Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва Оксана Ярмоленко, публічних бібліотек, вчителі початкових класів та шкільні бібліотекарі Миколаївської, Київської, Дніпропетровської, Донецької, Луганської, Одеської, Херсонської, Кіровоградської та Харківської областей. Модераторка і перекладачка заходу, директорка видавництва “Балтія-Друк” Рута Малікенайте та заступниця директора Державної бібліотеки України для юнацтва Тетяна Сопова зазначили, що мета семінару – ознайомлення з успішним досвідом виховання компетенцій – громадянських, соціальних, екологічних, культурних, тощо, використання досвіду едукаційних програм публічної бібліотеки м. Анікщяй та філіалу бібліотеки «Дворик історій» (Литва) та литовських вчителів.

	

	Після привітання учасників зустрічі від мера міста Анікщяй С. Обелевічюса директор публічної бібліотеки Ромас Кукта презентував відео-огляд закладу, приміщення якого було побудовано у 2012 році, створеного на грантові кошти філіалу «Дворик історій», едукацій в інших філіалах «Таємниці природи анікщяйського лісу», “Пригоди продовжуються”. Його підлеглі розповіли про краєзнавчу роботу бібліотекарів Литви, інтерактивний музей як навчальний простір, використання нетрадиційних просторів для прогресу школярів, про те, як пізнання свого краю формує громадянські компетенції, як зберігається культура та традиції регіону в контексті європейської співдружності.
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	Міндаугас Нефас, педагог, доктор історичних наук, директор приватного ліцею м. Вільнюса, розробник авторських семінарів, навчальних онлайн систем, електронних робочих зошитів, сценаріїв навчальних фільмів «Я і школа», Держава і я», «Культура і ми» детально проаналізував результати виховання громадянськості для майбутнього. Ромас Кукта презентував едукацію “Казки печі” відділу дитячої літератури публічної бібліотеки та поділився з українськими колегами, як на основі народної культури та національної спадщини можна сприяти розвитку громадянськості та соціальних компетенцій.

	

	Під час п'ятиденного спілкування були розглянуті та обговорені наступні теми: виховання і навчання дитини у взаємодії бібліотека-школа-вчитель-сім’я; приклади використання нетрадиційних просторів (зміна освітнього середовища) для освітніх заходів, пошуки оптимальних способів для оптимального навчання; переваги свободи дій при виборі навчальних матеріалів, імпровізації та експерименти; створення модулів виховання громадянських компетенцій.
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	Бібліотекарі та вчителі з України активно долучилися до спілкування з колегами з Литви та обміну досвідом, обговорювали переваги і недоліки бібліотечної політики і практики в умовах децентралізації в обох країнах, розповідали про власні ініціативи та інновації, обмінювалися контактами і планували спільні проєкти. Всі учасники семінару отримали сертифікати, а також нові знання та нових партнерів для втілення в життя ідей.
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